编辑:王子君 校对:干理

习近平将对越南、新加坡 进行国事访问

新华社北京10月29日电 外交部发言人陆慷29日宣 布:应越南共产党中央委员会总书记阮富仲、越南社会主义 共和国主席张晋创邀请,中共中央总书记、国家主席习近平 将干11月5日至6日对越南进行国事访问。

应新加坡共和国总统陈庆炎邀请,国家主席习近平将 于11月6日至7日对新加坡进行国事访问。

习近平会见 德国总理默克尔

据新华社北京10月29日电 国家主席习近平29日在 钓鱼台国宾馆会见德国总理默克尔。双方积极评价中德关 系发展,同意进一步加强两国各领域务实合作,保持中德全 方位战略伙伴关系健康、稳定、持续向前发展。

习近平指出,中德两国领导人保持密切交往体现了两 国关系的高水平发展。两国发展全方位战略伙伴关系,既 要立足双边,也要放眼中欧、亚欧乃至全球。双方要巩固政 治互信,理解和照顾彼此核心利益和重大关切。《中德合作 行动纲要》已经产生积极成效。双方要进一步挖掘合作潜 力,培育更多合作增长点,推动财政金融、节能环保、智能制 造等领域合作不断取得新进展。中方欢迎德方参与中国中 西部地区发展和东北老工业基地改造,欢迎德国担任2016 年中国西部博览会主宾国。中方赞赏德方积极支持和参与 "一带一路"和亚洲基础设施投资银行倡议,愿同德方加强 在二十国集团内的合作。

默克尔表示,在新形势下,德方愿深化同中方在经贸、 产业和金融方面的务实合作,积极参与"一带一路"和亚洲 基础设施投资银行建设。德方支持中国加入欧洲复兴开发 银行,支持人民币加入国际货币基金组织特别提款权货币 篮子。德方将配合中方办好明年的二十国集团峰会。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

李克强同默克尔举行会谈

据新华社北京10月29日电 国务院总理李克强29日 上午在人民大会堂同德国总理默克尔举行会谈。

李克强表示,中德同为世界主要经济体,两国开展高水 平互利合作,有益于各自国家经济社会发展,有助于塑造互 利共赢的新型国际关系。中方愿同德方携手努力,提升各 领域合作水平,打造中德合作"全面升级版"。

在政治上,保持密切高层交往,加强各层级、各领域机 制建设,就重大国际问题加强协调;在经济上,充分挖掘互 补优势,推动"中国制造2025"和"德国工业4.0"对接取得 早期收获;在人文领域,进一步扩大人员往来并提供更多便 利,加强地方交流合作,以青少年交流和人员往来便利化为 重点,办好2016"中德青少年交流年"。

默克尔表示,德方愿在两国现有合作的良好基础上,与 中方"步调一致",拓宽合作领域,提升合作水平;加强创新 合作,培养新的合作增长点;加强地方交往,办好明年两国 青少年交流年活动,推动德中关系取得更大发展。

最高检依法决定 对周本顺立案侦查

新华社北京10月29日电 最高人民检察院29日消 息:日前,最高人民检察院经审查决定,依法对河北省委原 书记、省人大常委会原主任周本顺以涉嫌受贿罪立案侦查 并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

我国采购 130架空客飞机

据新华社北京10月29日电 中国航空器材集团公司 与空中客车公司29日在京签订采购30架空客A330系列 及100架A320系列飞机的框架协议。

空中客车公司总裁兼首席执行官法布里斯·布利叶说, 中国航材今年采购的空客A330系列飞机达75架。在天津 建立 A330 完成及交付中心将有利于空客进一步贴近客 户,并将空客与中国的长期互利共赢合作伙伴关系推向新 的高度。空客天津已经完成总装并交付240多架A320系

在中国建立空客A330飞机完成及交付中心合作项目 是空客与中国工业合作的新进展。空客与天津保税区和中 航工业于2015年7月签署关于在天津建立空客A330飞机 完成及交付中心的框架协议。

目前,我国各航空公司运营的空客飞机超过1200架。

向第一个百年奋斗目标冲刺

-从党的十八届五中全会看中国发展走向

党的十八届五中全会10月29日在 北京胜利闭幕,会议审议通过了《中共中 央关于制定国民经济和社会发展第十三 个五年规划的建议》。即将开启的"十三 五"规划,既是到2020年实现第一个百 年奋斗目标、全面建成小康社会收官的 五年规划,也是中国经济发展进入新常 态后的首个五年规划。全会及其通过的 建议提出了全面建成小康社会的新目 标,首次提出创新、协调、绿色、开放、共 享五大发展理念,为中国"十三五"乃至 更长时期的发展描绘出新蓝图。

新的目标:保持中高速增 长,实现全面脱贫

发展是硬道理。"十三五"时期是全 面建成小康社会决胜阶段,但发展环境 发生变化,各种风险和挑战将不断增 多。为此,全会提出了全面建成小康社 会新的目标要求——

在经济方面,保持中高速增长,在提 高发展平衡性、包容性、可持续性的基础 上实现"两个翻一番",产业迈向中高端 水平,消费对经济增长贡献明显加大;

在民生方面,人民生活水平和质量 普遍提高,我国现行标准下农村贫困人 口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域 性整体贫困;

在体制机制方面,各方面制度更加 成熟更加定型,国家治理体系和治理能 力现代化取得重大进展。

全会强调,如期实现目标须遵循"六 个坚持",即坚持人民主体地位,坚持科学 发展,坚持深化改革,坚持依法治国,坚持 统筹国内国际两个大局,坚持党的领导。

更具有深远意义的是,全会提出了 创新、协调、绿色、开放、共享的发展理 念,并强调这是关系我国发展全局的一 场深刻变革。

创新发展:国家发展全局 的核心

从实施创新驱动发展战略到推动大 众创业、万众创新,中国已走上全面创新 之路。未来五年,创新在国家发展全局 中处于什么地位? 全会给出明确答案: 必须把创新摆在国家发展全局的核心位 置,让创新贯穿党和国家一切工作,让创 新在全社会蔚然成风。

全会明确提出了"十三五"推进创新 发展的三条路径:

——培育发展新动力,优化要素配 置,激发创新创业活力,推动新技术、新



产业、新业态蓬勃发展;

——拓展发展新空间,实施网络强 国战略,发挥科技创新在全面创新中的 引领作用,大力推进农业现代化,构建 产业新体系;

一构建发展新体制,深化行政管 理体制改革,完善各类国有资产管理体 制,建立健全现代财政制度、税收制度, 改革并完善适应现代金融市场发展的金 融监管框架。

协调发展:正确处理发展 中的重大关系

历经30多年的高速发展,中国正面临 一系列不平衡、不协调、不可持续的问题。

重点促进城乡区域协调发展,促进 经济社会协调发展,促进新型工业化、信 息化、城镇化、农业现代化同步发展,在 增强国家硬实力的同时注重提升国家软 实力,不断增强发展整体性……

全会指明了攻坚的方向,并提出坚 持协调发展,必须牢牢把握中国特色社 会主义事业总体布局,正确处理发展中 的重大关系。

公报还从推动区域协调发展、推动 城乡协调发展、推动物质文明和精神文 明协调发展以及推动经济建设和国防建 设融合发展四个方面阐述了协调发展的 方向和目标。

绿色发展:生态文明建设 首入五年规划

全面建成小康社会,如何补上生态

环保短板,是未来五年中国必须破解的 发展难题。

"'十三五'规划将是党的十八大把 生态文明纳入'五位一体'总布局后的首 个五年规划,公报将'生态环境质量总体 改善'列入全面建成小康社会的新目标, 并用很重的篇幅强调坚持绿色发展,释 放出党中央努力建设美丽中国的决心和 信心。"清华大学经济管理学院教授白重 恩说。

坚定走生产发展、生活富裕、生态良 好的文明发展道路,为全球生态安全做 出新贡献,推动建立绿色低碳循环发展 产业体系,实施近零碳排放区示范工程, 实行最严格的环境保护制度,开展大规 模国土绿化行动……全会的部署既提出 了实现绿色发展的新目标,也指明了行 动路线,向世界做出坚持绿色发展的庄 严承诺。

开放发展:陆海内外联 动、东西双向开放

全球经济深度融合的大趋势下,未 来五年中国将打造怎样的开放新格局?

全会提出,推进"一带一路"建设,推 进同有关国家和地区多领域互利共赢的 务实合作,推进国际产能和装备制造合 作,打造陆海内外联动、东西双向开放的 全面开放新格局。

提高全球经济治理中的制度性话语 权,构建广泛的利益共同体,中国对外开 放有了更为丰富的内涵;形成对外开放 新体制,完善法治化、国际化、便利化的 营商环境,中国对外开放迈向更高层次。

国家发改委对外经济研究所国际 合作室主任张建平说,中国未来将奉 行互利共赢的开放战略,并为发展中国 家和不发达国家,为国际组织提供必要 的资金、人员、软件和硬件等公共产品 供给,在全球经济治理平台上提高中 国的制度性话语权,构建广泛的利益 共同体。

全会提出,完善对外开放战略布 局,推进双向开放,支持沿海地区全 面参与全球经济合作和竞争,培育 有全球影响力的先进制造基地和经 济区。

共享发展:全体人民共同 迈入小康社会

"做出更有效的制度安排,使全体 人民在共建共享发展中有更多获得 感",公报明确提出了共享发展的理

"把这个理念放在国家层面的发展 规划建议里,并摆在重要位置,体现出战 略眼光。"国家行政学院决策咨询部副主 任丁元竹说,大国发展如果没有包容的 制度设计、共享的发展理念,使全体人民 有更多的获得感,就无法实现经济长期 持久健康发展。

发展为了人民、发展依靠人民、发展 成果由人民共享。根据公报,在共享发 展的理念下,一系列与百姓密切相关的 民生举措将推出:

—全面实施一对夫妇可生育两个 孩子的政策;

-实现家庭经济困难学生资助全 覆盖;

——加强对灵活就业、新就业形态 的支持;

-实现职工基础养老金全国统

一推进健康中国建设;

可以说,在共享发展理念中,蕴含着 重视人的发展的含义。

可以展望,"十三五"时期,我国的民 生保障将在框架越来越完整的基础上, 不断扩大覆盖面,提高保障水平与资金 使用效率,创新改革,实现社会保障体系 的可持续发展。

蓝图绘就,号角吹响。全会做出的 重要部署,必将引领全国人民为确保如 期全面建成小康社会,为实现第一个百 年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的 中国梦万众一心,奋力拼搏。

(据新华社北京10月29日电)



"毛泽东号"机车 安全运行1000万公里

10月29日,"毛泽东号"机车驶入站台, 旁边停放着"和谐号"动车组。

当日14时16分,随着"毛泽东号"第12 任司机长刘钰峰的口令,由"毛泽东号"机车 牵引的长沙至北京T2次旅客列车停靠在北 京站第一站台。以毛泽东名字命名的北京铁 路局丰台机务段"毛泽东号"机车实现安全运 行1000万公里,相当于绕地球赤道250圈。

(新华社发)

洛阳市小型汽车号牌号码挂牌拍卖公告

资源交易中心5楼公开拍卖下列洛阳市小型 汽车号牌号码:豫C:000C0, 111C1, 222C2, 333C3, 444C4, 555C5, 777C7, 888C8, 999C9, 666C0, 666C1, 666C2, 666C3, 666C4, 666C5, 666C7, 666C8, 666C9, 777C0, 777C1, 777C2, 777C3, 777C4, 777C5, 777C6, 777C8, 777C9, 888C0, 888C1, 888C2, 888C3, 888C4, 888C5, 888C6, 888C7, 888C9, 999C0, 999C1, 999C2, 999C3, 999C4, 999C5, 999C6,

受委托,于11月18日16时在洛阳市公共

竞买资格:1.年满18周岁的中国公民;2. 洛阳市辖区内的非国有企业、经济组织。有意

999C7,999C8。

者请于2015年11月17日前携带相关资料办 理竞买手续,并交纳保证金2万元/副(每份保 证金拥有1个号牌竞买权,以银行到账为准, 不成交5个工作日内全额无息退还);成交后5 个工作日内价款一次性支付,保证金可转为交

标的展示时间:公告之日起 报名地点: 洛阳市涧西区中州西路15号 牡丹大酒店三楼

报名电话:69921018 63357781 监督电话:62325608

> 洛阳市佳德拍卖有限公司 洛阳市公共资源交易中心

洛阳工业园区2014年 小额贷款公司行业 年审公示

根据省政府金融办要 求,进行行业年审的小额贷 款公司须在媒体进行公示。 现对拟进行2014年行业年审 的洛阳工业园区隆昌小额贷 款有限公司予以公示。如有 异议或认为该公司有民间理 财资金没有清退完毕等违规 业务,请自公示之日起7日内 向我局反映。逾期未反映, 我局将同意该公司进行行业

举报电话:63082802 河南洛阳工业园区经济



尼泊尔选出 首位女总统

10月28日,在尼泊 尔首都加德满都,当选 总统、尼共产党(联合马 列)副主席比迪亚·德 维·班达里(中)向民众 挥手致意。在尼泊尔议 会28日下午举行的选 举中,现年54岁的比迪 亚·德维·班达里当选总 统,成为尼泊尔联邦民 主共和国首位女总统。

(新华社发)